

SZERKESZTŐSÉGI KÖZLÉS

Két éve már a magyar lakosság egészségének és jóllétének javítása szolgálatában

Two years to improve the health and wellbeing of the Hungarian population

Lapunk már két éves, a mögöttünk hagyott időszak eredményei igazolják, hogy jó döntés volt belevágni. Két év alatt 8 rendszer és 1 különszámot jelentettünk meg, összesen 117 közleménnyel.

Az olvasottsági adatok alapján örömmel látjuk, hogy a szakemberek lap iránti érdeklődése hónapról hónapra növekszik, ez biztat bennünket a folytatásra. A megjelent közlemények absztraktjait már közel 19 000-szer nyitották meg olvasásra – a múlt hónapban rekordszámban (1 571)–,

Tudományos. Sokszínű. Független.

A MEJ-t azért alapítottuk, hogy fórumot teremtsünk az egészség és a jóllét minél sokszínűbb, sokféle szempont szerint történő tárgyalásához. Célunk, hogy a különböző tudományágak kutatóinak az egészséggel és jólléttel, valamint azok társadalmi meghatározottságával kapcsolatos kutatásait bemutatva elősegítsük az egészségről és jóllétről alkotott, egyre pontosabb és teljesebb kép kialakítását. Abban bízunk, hogy a tudományterületek határain átívelő, közös tudás növekedése hozzájárul a magyar lakosság egészségének és jóllétének javulásához.

a cikkeket több mint 11 000 alkalommal töltötték le. A közlésre benyújtott cikkek elfogadási aránya 86,81%, az elfogadásig eltelt idő átlagosan 10 hét. Az olvasottsági adatokat az ábra mutatja.

Platformot biztosítunk a szerzők saját kutatásának és mások témába vágó vizsgálatainak bemutatása, releváns szakdokumentumok ismertetése mellett nemzetközi lapokban publikált közlemények recenziójának ismertetésére is. Ehhez ötleteket is adunk, részletek a felhívás oldalán: [»Legyen a szerzőnk!«](#)

Törekszünk az innovációra, a folyamatos fejlődésre, hogy minél több olvasót érhesünk el. A hagyományos tartalmak mellett podcastként megjelentett interjúkat is készítünk olyan kiemelkedő hazai szakemberekkel, akik bár különböző szakterületeket képviselnek, munkásságuk mégis szorosan kapcsolódik az egészséghez és a jólléthez. 8 beszélgetés már meghallgatható a podcast csatornánkon: [»MEJ podcast«](#).

Elindítottuk a MEJ Café programsorozatot, aminek keretében online workshopokat, nyilvános kerekasztal beszélgetéseket szervezünk az egészség és jóllét témájához kapcsolódóan. A programokról hírleveleinkben és közösségi média felületeinken adunk információt. A soron

következő MEJ Café témája a gyermekek egészségére ártalmas élelmiszerek marketingjének szigorúbb szabályozása lesz, 2025. március 4-én 18 órától. Az online kerekasztal-beszélgetés nyilvános, további információ [facebook](#) és [LinkedIn](#) oldalunkon olvasható.

Lapunk megjelenését számos szakember támogatja szakbírálóként. Az általuk nyújtott bírálatok és javaslatok segítenek abban, hogy a folyóiratban megjelent közlemények kiváló minőségűek legyenek. Szerkesztőségünk nagyra értékeli a szakbírálók kiemelkedő munkáját és folyóiratunk iránti elkötelezettségüket. A munkánkat támogató szakemberek: [»Szakbírálók«](#).

A MEJ önkéntes szerkesztők munkájának eredményeként jelenik meg. Ha fontosnak tartja a független és hiteles tudományos tájékoztatást, kérjük, támogassa Ön is lapunk megjelenését. Támogatóink adományát a folyóiratmegjelentetés technikai feltételeinek és a szerkesztőség működé-

sének biztosítása mellett arra fordítjuk, hogy ez az innováció minél többekhez eljusson a közösségi média felületein is. Részletek: [»Támogatás«](#).

Szerkesztőségünk nyitott az egészség és jólét fejlesztésében elkötelezett szakemberek felé, szívesen vesszük a szerkesztői, olvasószervezői munka iránt érdeklődők jelentkezését. Szeretettel várjuk olyan lelkes hallgatók jelentkezését is, akik egy-egy területhez kapcsolódó szakértelmükkel szívesen részt vennének szerkesztőségi gyakornokként a munkánkban. A jelentkezéseket a szerkesztőség e-mail címére írt üzenetben várjuk: [»mej.folyoirat@gmail.com«](mailto:mej.folyoirat@gmail.com).

Friss híreinkért, felhívásainkért kövesse [facebook](#) és [LinkedIn](#) oldalunkat, adjon nekünk visszajelzést hozzászólásokkal, megosztásokkal, illetve lapozza át újra az első két évfolyam lapszámait!

Jó olvasást kíván: a Szerkesztőség

Absztraktok havi olvasottsága

Forrás: Open Journal System
(2025.03.01)

